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〇 招 集 告 示

庶告示第１２号

平成２６年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会定例会を次のとおり招集する。

平成２６年６月２３日

蓮田白岡衛生組合

管理者 中 野 和 信

１ 期 日 平成２６年６月３０日（月）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

平成２６年第２回定例会 会期 ６月３０日 １日間

応招議員（１２名）

１番 山 口 博 史 議員 ２番 石 原 富 子 議員

３番 森 伊 久 磨 議員 ４番 黒 須 大 一 郎 議員

５番 中 野 政 廣 議員 ６番 本 橋 稔 議員

７番 菱 沼 あ ゆ 美 議員 ８番 成 田 能 祥 議員

９番 遠 藤 誠 議員 １０番 大 倉 秀 夫 議員

１１番 栗 原 勇 議員 １２番 鬼 久 保 二 郎 議員

不応招議員（なし）



- 3 -

平成２６年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会（定例会）会議録

平成２６年６月３０日（月曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 会議録署名議員の指名

４ 会期の決定

５ 諸報告

６ 管理者提出議案の報告並びに上程

７ 議案第７号の上程

８ 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

９ 議案第７号の内容説明

１０ 議案第７号に対する質疑

１１ 討 論

１２ 採 決

１３ 議提案第１号の内容説明

１４ 議提案第１号に対する質疑

１５ 討 論

１６ 採 決

１７ 副管理者のあいさつ

１８ 閉 会
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午前９時０２分開会

出席議員（１２名）

１番 山 口 博 史 議員 ２番 石 原 富 子 議員

３番 森 伊 久 磨 議員 ４番 黒 須 大 一 郎 議員

５番 中 野 政 廣 議員 ６番 本 橋 稔 議員

７番 菱 沼 あ ゆ 美 議員 ８番 成 田 能 祥 議員

９番 遠 藤 誠 議員 １０番 大 倉 秀 夫 議員

１１番 栗 原 勇 議員 １２番 鬼 久 保 二 郎 議員

欠席議員（なし）

議長より出席要求者

蓮 田 市 白 岡 市小 熊 康 由 み ど り 岡 安 秀 夫 環境課長環境課長

説明のための出席者

中 野 和 信 管 理 者 小 島 卓 副管理者

会 計細 井 良 江 千 代 康 弘 事務局長管 理 者

廃 棄 物黒 﨑 晃 庶務課長 斉 藤 晃 対策課長

次 長 兼
山 崎 喜 紀 リサイクル 小 林 秀 之 施設課長

推進課長

事務局職員出席者

書 記 関 口 義 明 書 記 藤 井 勇 年

書 記 中 太 裕 司 書 記 齋 藤 芳 和

書 記 高 橋 利 男 書 記 塚 越 忍
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◇

◎開会の宣告 （午前９時０２分）

〇黒須大一郎議長 ６月定例議会のご案内を申し上げたところ、大変お忙しい中、ご出席を賜りまし

てありがとうございます。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより平成26年第２回

蓮田白岡衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇黒須大一郎議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇黒須大一郎議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

１２番 鬼 久 保 二 郎 議員

１番 山 口 博 史 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇黒須大一郎議長 日程第２、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日６月30日の１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇黒須大一郎議長 異議なしと認め、さよう決定いたします。

◇
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◎諸報告

〇黒須大一郎議長 日程第３、諸報告をいたします。

先般、蓮田市と白岡市の両首長において、当組合の管理者選任の話し合いが行われましたので、

その協議結果について管理者から報告を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。それでは、報告をさせていただきますが、その前

に一言ご挨拶させていただきとうございます。

蓮田市の市長職につきましては、４年ごとの５月の30日が任期満了でありますが、このたび５月

の31日から蓮田市長職に就任させていただきました。引き続きお世話になりますが、どうぞよろし

くお願い申し上げます。

それでは、報告をさせていただきます。蓮田白岡衛生組合規約第８条第２項におきまして、管理

者及び副管理者は、組合関係市の長の協議により、そのうちからそれぞれを定めるということにな

っております。この規定に基づきまして、去る６月19日に衛生組合管理者室におきまして正副管理

者会議を開催し、白岡市の小島市長さんと協議をした結果、引き続き組合の管理者を引き受けるこ

とになりました。今後とも副管理者、白岡市の小島市長さんともども、そして衛生組合議会議員の

皆様方のご協力をいただきながら、衛生組合の運営に一生懸命努力をしてまいりたいと思いますの

で、どうぞよろしくお願い申し上げます。

以上でございます。

〇黒須大一郎議長 次に、本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配

付しておきましたから、ご了承願います。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇黒須大一郎議長 日程第４、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読をいたさせます。

千代事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇黒須大一郎議長 ただいま報告いたしました議案は、あらかじめお手元に配付しておきましたので、

ご了承願います。

◇
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◎議案第７号の上程

〇黒須大一郎議長 議案第７号を本定例会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

〇黒須大一郎議長 日程第５、管理者提出議案の総括説明並びに行政報告を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 黒須議長さんのお許しをいただきましたので、提出議案につきましてご説明を申

し上げます。

本日は、平成26年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会が開催されますことに、まずもって厚く御

礼申し上げる次第でございます。議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中ご参集を賜りまし

た。まことにありがとうございます。日ごろ両市をはじめ組合進展のため多大なるご尽力を賜って

おりますことに重ねて御礼を申し上げる次第であります。

また、先ほど諸報告で申し上げましたが、再び当組合管理者の職をお預かりいたすことになりま

した。浅学非才なるゆえ、皆様方のご指導を賜りますよう引き続きどうぞよろしくお願い申し上げ

ます。

それでは、提出議案につきまして総括説明をさせていただきます。ご審議賜ります案件は、人事

案件１件でございます。

初めに、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任につきましてご説明申し上げます。

当組合の公平委員は、３名の委員をお願いし、選出しておりますが、そのうち榎本文男氏が平成

26年７月２日をもって任期満了となりますので、後任といたしまして再び同氏を同委員に選任する

ことについてご同意をお願いするものでございます。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。慎重ご審議の上、ご可決賜りますようお願

い申し上げまして、提出議案の説明を終わらせていただきます。

引き続きまして、３件の行政報告をさせていただきます。まず初めに、蓮田白岡衛生組合一般廃

棄物処理基本計画の進捗状況についてご報告申し上げます。お手元に配付させていただきましたが、

本計画は、蓮田市、白岡市及び蓮田白岡衛生組合の一般廃棄物行政における施策方針等を示す最上

位の計画に位置づけられており、「環境への負荷が少ない循環型社会の形成」を基本目標に定め、

住民、事業者、行政が共通の認識のもと、それぞれの立場において、資源の効率的な利用やリサイ

クルを推進することを目指し、平成22年度を初年度に、平成31年度までを目標年次とする基本計画

となっております。
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このたび本計画に位置づけられた各種施策の成果を確認、評価するための３つの進行管理指標、

減量化目標、資源化目標、埋め立て処分量の削減目標の進捗状況について、別紙のとおり取りまと

めました。

平成25年度における進行管理指標については、おおむね順調に目標値の達成に向けて推移してお

ります。減量化の数値目標の達成度については、予測値で831グラムでありましたが、実績値とい

たしましては816グラムで、15グラムほど予測を上回り、基準年度の平成20年度と対比して５％の

削減がなされました。

資源化の数値目標の達成度については、予測値を31.1％としておりましたが、実績値は28.1％と、

予測値をやや下回る結果となりました。これにつきましては、集団回収や集積所で回収される古紙

・布類の資源回収量が予測値より約24.3％、数量にして1,411トン減少したことが主な要因による

ものでございます。

３点目の埋め立て処分量の削減目標につきましては、焼却灰のセメント原料化への推進は継続し

て実施しているものの、焼却灰等に含まれる放射性物質の対応として、ばいじんのキレート処理を

開始したことにより、埋め立て処分量が増加し、予測値の546トンを144トン上回り、基準年度の平

成20年度対比で11.8％の削減にとどまる結果となりました。

主な施策に対しての取り組み状況につきましては、別添資料に掲載してございますので、ごらん

いただければと存じます。

また、計画の点検評価として目標が達成できているものを二重丸、目標達成へ向け取り組んでい

るものを丸、計画段階のものを三角として、段階的に分けたものをあわせて掲載させていただきま

した。

なお、本計画は、策定からおおむね５年が経過しており、計画の基礎数値に大きな変動が見られ

ることから、今年度実態に即した内容に見直しをすることとしています。今後におきましても、引

き続き環境への負荷が少ない循環型社会の形成に向けてさまざまな施策に取り組んでまいります。

次に、エコプラザまつり開催結果についてご報告申し上げます。去る６月22日日曜日に第３回エ

コプラザまつりを実施いたしました。この事業は、エコプラザの開館に伴い、一昨年まで年２回実

施しておりました。リサイクル品展示販売会にかわるイベントとして循環型社会の構築に向けての

啓発事業の一環として開催したものです。

開催内容といたしましては、毎回好評となっている肥料の販売、牛乳パックとトイレットペーパ

ーとの交換、ペットボトルキャップと肥料とを交換するイベントのほか、昨年より実施しておりま

す子供服やおもちゃの交換、家具や日用品などのリユース品の販売など、再利用（リユース）の推

進を図るイベントや、段ボール箱を活用したリサイクル体験会なども実施し、大変好評を博しまし

た。

また、地域の団体との協働による地域活性化を図る目的で、蓮田市、白岡市の商工会による出張
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販売も実施いたしました。来場者数は665人と大盛況に終わることができました。お天気は、ちょ

っとあいにくのお天気でした。今後もこのエコプラザを住民啓発施設として活用していくとともに、

情報発信の場として市民のリサイクルやリユース活動の推進に努め、さらにはごみの意識啓発や地

域協働を推進してまいります。

次に、学校給食の使用済み廃食用油を利用した環境啓発事業についてご報告申し上げます。本年

４月より、蓮田市、白岡市内の小中学校全23校の学校給食の調理で使用した廃食用油を軽油の代替

燃料であるバイオディーゼル燃料に精製し、ごみ収集車両の燃料として使用する事業を開始しまし

た。本事業は、蓮田市及び白岡市内のごみ収集業務委託業者である白岡蓮田環境事業協同組合のご

協力のもと、きょうも傍聴にお見えになっておりますが、各学校から回収した廃食用油を鴻巣市内

にある民間業者に搬入し、バイオディーゼル燃料に精製し、ごみ収集車の燃料に使用することによ

り、廃棄物の減量及び資源の有効利用を図り、環境啓発を推進することを目的として開始したもの

でございます。廃食用油の再生利用については、２年前から取り組んでおり、当初の車両燃料に使

用する技術では、気温が低下する冬場においては、燃料の粘度で上がり、燃料供給がスムーズにい

かないなどの問題があり、インクの原料として再生利用しておりましたが、昨今、廃食用油の精製

技術が革新され、粘性の低いバイオディーゼル燃料の精製が可能となりましたので、インク原料へ

の再利用に加え、新たに車両の燃料としての利用を開始したところであります。今後は、ごみ収集

車への利用を順次ふやすとともに、廃食用油を回収する車両についてもバイオディーゼル燃料車を

導入し、小中学校での環境学習などの環境啓発を推進するとともに、毎週日曜日に開設しているリ

サイクルステーションを活用し、各家庭から排出される廃食用油の回収増に向け取り組んでまいり

ます。

以上、行政報告を終わらせていただきます。どうぞよろしくお願いします。ありがとうございま

した。

〇黒須大一郎議長 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告が終わりました。

◇

◎議案第７号の内容説明

〇黒須大一郎議長 日程第６、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任についての件を

議題といたします。

朗読を省略して内容説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 黒須議長さんのご指名をいただきましたので、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公

平委員会委員の選任につきまして提案理由の説明をさせていただきます。



- 10 -

同委員の榎本文男氏の任期が平成26年７月２日をもって満了となるため、その後任といたしまし

て、現在白岡市の公平委員会委員を務めていることからも、引き続き同氏を再任するものでござい

ます。

榎本氏の経歴につきましては、ご配付させていただきました略歴のとおりでございます。極めて

適任と存じますので、ご同意を賜りますようどうぞよろしくお願い申し上げます。

以上でございます。

〇黒須大一郎議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第７号に対する質疑

〇黒須大一郎議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇黒須大一郎議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇黒須大一郎議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇黒須大一郎議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇黒須大一郎議長 これより採決に入ります。

議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任について、本案はこれに同意することに賛

成の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕
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〇黒須大一郎議長 起立全員であります。

よって、本案は同意することに決しました。

◇

◎議提案第１号の内容説明

〇黒須大一郎議長 日程第７、議員からの議案の提出がありましたので、報告いたします。

事務局に朗読いたさせます。

千代事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇黒須大一郎議長 ただいま報告いたしました議案は、お手元に配付しておきましたので、ご了承願

います。

議員から提出された議提案第１号 蓮田白岡衛生組合の議会の議員及び特別職の報酬及び費用弁

償等に関する条例の一部を改正する条例を議題といたします。

提出者の説明を求めます。

１番、山口議員。

〇１番 山口博史議員 １番、山口博史です。議長のご指名により、議員提出議案の提案説明をいた

します。

説明につきましては、案文の朗読をもってかえさせていただきます。

議提案第１号 蓮田白岡衛生組合の議会の議員及び特別職の報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例について、地方自治法第112号第１項並びに蓮田白岡衛生組合議会会議規則第

15条の規定により提出いたします。

蓮田白岡衛生組合の議会の議員及び特別職の報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する

条例につきまして、第４条中「議会の議員等」を「特別職の職員」に改めるものです。

附則として、この条例は、平成26年７月１日から施行するものです。

提案理由、蓮田市議会及び白岡市議会議員の費用弁償の運用基準に準じて蓮田白岡衛生組合の議

会の議員の費用弁償について、所要の改正をしたいので、提案するものです。

以上、組合議会議員総員の賛同をいただきたく、よろしくお願い申し上げます。

以上です。

◇

◎議提案第１号に対する質疑
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〇黒須大一郎議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇黒須大一郎議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇黒須大一郎議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇黒須大一郎議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇黒須大一郎議長 これより採決に入ります。

議提案第１号について、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇黒須大一郎議長 起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時２４分

再開 午前 ９時３０分

〇黒須大一郎議長 再開いたします。

現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。
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◇

◎副管理者の挨拶

〇黒須大一郎議長 ここで、副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可

いたします。

小島副管理者。

〇小島 卓副管理者 それでは、閉会前に一言ご挨拶申し上げます。

本日は、平成26年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会のご案内を申し上げましたところ、議員の

皆様方におかれましては、大変お忙しいところをご出席をいただきまして、まことにありがとうご

ざいました。

今後とも職員ともども住民サービスを第一に考えまして、生活環境のさらなる向上を目指しまし

て、職務に精励し、努力してまいる所存でございます。

また、来月末には当組合議会の視察研修が予定されております。遠方への視察となりますが、よ

ろしくお願いを申し上げます。

今後も議員の皆様方のご指導、ご協力を賜りますよう、心からお願いを申し上げまして、閉会前

のご挨拶とさせていただきます。本日は、大変ありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇黒須大一郎議長 以上をもって、本定例会に付議されました案件の審議は終了いたしましたが、閉

会にしてご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇黒須大一郎議長 ご異議なしと認めます。

それでは、これをもって平成26年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会を閉会いたします。

お疲れさまでした。

閉会 午前 ９時３２分


